T Meperopoki va M 100mM. — 239 w2

L] TMeperopogki s neHo6iokos 100MM. — 6,4 \2
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2

Obwwueka cteH [ KJTno npodwnio 27mMm. - 28,8 M

2

Kopob mHcTannaumm - 2,1 m
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Obwasa nnolwanb cteH: 206,72 I\/I2

[1nowanb cTeH noa, nokpacky (6e3 otkocos): 16/,9 M2

[nowanb cteH non obou: 19,8 I\/|2

[1nowanb cTeH nod NAnTKy: 18,5 M2

OTKochl gBepHble: 3,9 M2

OTKOCbHI OKOHHblE: 4,7 I\/I2

bankun: 24 M2

[ToTonok: 60,/ M2



Oblwasa nnowanb nona: /3,5 I\/I2
[Tnowanb nofa nod nammHaT: 63 I\/I2

[Mnowanp nona noa namntky: 10,5 M2
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